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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Samedi 15 juillet 2023 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Couvert 

(Temp. : 23 oC) 

Vent :                                  5 km/h Sud-Ouest 

État de la piste Courses 1 à 4 Rapide 

Nombre de 
courses 

12 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

113/116 

Total des paris 
mutuels 

$797,349 

Vétérinai
re à 
contacter     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Tyler Fines / Andrew Van’t Wout Pete Gilles (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

 

Colin Kelly a été autorisé à se retirer d’une course.  

Il a informé le bureau des courses qu’il ne serait pas là ce soir avant l’heure de 

retrait.  

 

Les juges ont discuté avec Courtney Bishop d’un incident survenu dans le paddock 

le 3 juillet.  

Mme Bishop s’est vu inscrire un avertissement sur sa licence dans l’iCAJO en 

raison de son comportement.  

 

Les juges ont examiné en compagnie de Travis Cullen la Course 10, disputée 

samedi dernier.  
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M. Cullen s’est vu imposer une suspension de conduite de 5 jours consécutifs.  

La décision suivra.  

 

 

COURSES 

 

2 Divisions OSS Grassroots – Poulains et hongres trotteurs de deux ans 

 

Course  1 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #1, “Livingitlarge”, (Lorne House), avant le 

départ.  

Il ne s’était pas rendu à l’intérieur du poteau de remboursements.  

On a opéré un remboursement de $ 14,996.  

Aucune enquête vidéo disponible.  

Le cheval était trop loin en arrière.  

 

Course   2 – Rien à signaler. 

Le #3, “Thersomthinggoinon ”, (Beau Brown), a terminé la course distancé et devra 

se qualifier pour la performance.  

Après la course, le cheval a été examiné par le Dr Ballinger et inscrit sur la liste des 

vétérinaires à long terme (maladie). 

 

Les #2, “Bettorholdontight”, (fer), et #5, “Warrawee Yankee”, (baguette de tête), ont 

terminé la course avec de l’équipement brisé.  

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Après la Course 4, de fortes pluies se sont abattues sur la région entraînant un 

retard de la Course 5.  

 

Les chevaux ont participé à la parade préalable à la Course 5, mais ont été retirés 

de la surface de la piste pour des raisons de sécurité.  

 

Vers 21 h 40, le reste du programme des courses a été annulé en raison de l’état 

de la piste et pour la sécurité et le bien-être de tous les chevaux et participants.  

 

 

 


